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𝑔     ی باشد.استفاده از ماشین حساب مجاز م = 01𝑁 𝑘𝑔⁄                                                                                                  

4𝑚مطابق شکل مقابل، شخصی که با سرعت ثابت  0 𝑠⁄  حرکت می کند، جعبه ای به

ثانیه در سطح افقی جابجا می کند. این شخص برای حمل  2را به مدت  5𝑘𝑔جرم 

 این جعبه چه مقدار کار انجام می دهد؟

 21آ( صفر                               ب( 

 211ت(                                25پ( 

0 

𝐹مطابق شکل، نیروی  0 = 5𝑁  نسبت به افق به جسمی وارد می شود.  °73تحت زاویه 

 متر جابجا می شود، چند ژول است؟ 4کار این نیرو وقتی جسم روی سطح افقی 

 21آ( صفر                            ب( 

 02ت(                              01پ( 
 

2 

طول دارد. به صورت افقی روی زمین قرار دارد. اگر قطر استوانه  2𝑚که  011𝑘𝑔مطابق شکل، استوانه همگنی به جرم  0

11𝑐𝑚 باشد، حداقل کار لازم برای آن که استوانه را به صورت قائم درآوریم، چند ژول است؟ 

 011ب(                    511  آ( 

 0111ت(                  0111پ( 

 
 

7 

درصد افزایش می دهیم. انرژی جنبشی این جسم چند درصد افزایش می یابد؟ 12سرعت جسمی را  0  

044ت(                        44پ(                          41ب(                  21آ(   

4 

5𝑚ثانیه از  2، در مدت  𝐹تحت اثر نیروی  5𝑘𝑔سرعت جسمی به جرم  0 𝑠⁄  05به𝑚 𝑠⁄  می رسد. کار نیروی𝐹  در این مدت

 چند ژول است؟

 111ت(                       511پ(                       211ب(                  011آ( 

5 

 به شکل مقابل است.  2𝑘𝑔زمان متحرکی به جرم  -نمودار سرعت 0

 جسم، چند ژول است؟ثانیه اول حرکت  7کار برایند نیروهای وارد بر جسم در 

 01ب(                      01آ( 

 1ت(                     21پ( 

 

 

1 

111𝑚با سرعت  21𝑔گلوله ای به جرم  0 𝑠⁄  01وارد تنه درختی می شود. اگر گلوله به اندازه𝑐𝑚  ،در تنه درخت فرو رود

 نیروی متوسطی که تنه به آن وارد می کند، چند کیلو نیوتون است؟

 51ت(                             25پ(                                 71ب(                         1/7( آ

3 

𝐹 = 5𝑁 

73° 

𝐿 = 2𝑚 

𝐷 = 41𝑐𝑚 

t(s) 

v(m/s) 

3 1 

4 



0𝑚متری سطح زمین، از حال سکون رها می کنیم و جسم با سرعت  5را از ارتفاع  0𝑘𝑔جسمی به جرم  0 𝑠⁄  به زمین برخورد

 می کند. کار نیروی مقاومت هوا در این مسیر چند ژول است؟

 71ت(                              00پ(                            -71ب(                             -00آ( 

0 

و پس از عبور از  رها می شودمتری سطح زمین  5ارتفاع  در Aنقطه است. مکعب از گرمکیلو 2 در شکل زیر جرم مکعب 0

 دارای اصطکاک باشد، ضریب اصطکاک در این فاصله کدام است؟ Cتا  Bمتوقف می شود. اگر فاصله بین  C، در نقطه Bنقطه 

0ب(                                            2 (آ  

 25/1ت(                                     5/1( پ
  
 

 

 

 

9 

 در امتداد قائم رها می شود Aاز نقطه  g011در شکل مقابل، گلوله ای به جرم  0

𝑘به فنری با ثابت  Bو در نقطه   = 721𝑁 𝑚⁄ .برخورد می کند  

 بیشترین مقداری که فنر فشرده می شود چند سانتی متر است؟

 25ب(                                    21آ( 

 5√01ت(                               2√5پ( 

 

 

 

 

01 

عبور می کند.  Bعبور می کند و پس از طی یک مسیر صیقلی از نقطه  Aاز نقطه  اولیهسرعت  در شکل زیر جسمی بدون 0

 چند متر بر ثانیه است؟ Bسرعت جسم در نقطه 

 7ب(                                  1/7آ( 

 7/1ت(                                    1پ( 

 
 

00 

𝑚𝐴متر، دو گلوله به جرم های  1مطابق شکل، به دو سر میله سبکی به طول  0 = 7𝑘𝑔  و𝑚𝐵 = 1𝑘𝑔  متصل شده است. میله

 Bرخد. میله را از وضعیت افقی رها می کنیم. اگر نیروهای اتلافی ناچیز باشند، انرژی جنبشی گلوله بچ Oمی تواند حول نقطه 

 در لحظه ای که میله از وضعیت قائم می گذرد، چند ژول است؟

 021ب(                             01آ( 

 241ت(                         011پ( 

02 

درصد باشد، انرژی  01اگر بازده موتور متر در راستای قائم بالا می برد.  71تن را  21یک موتور الکتریکی، باری به جرم  0

 الکتریکی ورودی، چند کیلو وات ساعت بوده است؟

 2/3ت(                        1/0پ(                                2ب(                          5/2آ( 

07 

 سُبْحاَنكََ لاَ عِلْمَ لَناَ إِلاَّ ماَ عَلَّمْتَناَ إِنَّكَ أَنتَ الْعَلِيمُ الْحَكِيمُ 
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